

ПРАЗДНИЧНАЯ

АФИША

ТЕАТРЫ В НОВОМ СЕЗОНЕ

Нашему театру кукол 35 лет. Он молод, а где молодость — там мечты и дерзания.

За последние полгода в труппу театра влился из художественной самодеятельности способные юноши и девушки, в их число Венямин Перевозчиков и Юсия Хакимова. Работают у нас и выпускники театральных училищ Горького и Казани Татьяна Леонтьева и Алла Латыпова.

А из Оренбурга к нам приехала опытная актриса Галина Гончарова. За ее плечами десять лет театральной деятельности в театре кукол, много интересно сыгранных ролей как для детей, так и для взрослых.

Готовясь к празднованию 50-летия УАССР, наш театр побывал на летних гастролях. Нет такого района, где бы мы не показали свои лучшие спектакли: «Хочу быть большим» и «Три поросенка».

Праздничная афиша театра украсится новыми названиями. Первое — это «Заклятые враги» Уго Лейсса. Мы покажем школьникам в этом спектакле, что дружба и взаимная выручка объединяют людей.

Второй спектакль — «Хитрый Алдар». Пьеса написана местным автором Ю. Власовым. В ее основе — удмуртская сказка, где герой, простой крестьянин Алдар, умело борется с кознями купца и попа, а ему помогает его верный друг.

Мы надеемся, что в праздничные дни наш юный зритель с удовольствием познакомится с этим находчивым и веселым героем удмуртских сказок.

Покажем мы и спектакль «Медвежонок Рим-Тим-Ти».

Театр не живет только сегодняшним днем, у нас есть планы на будущее. В сезоне 1970—1971 гг. мы осуществим постановку новых спектаклей. После новогодних каникул театр приступит к работе над спектаклем для самых маленьких, но его с удовольствием посмотрят и ребята постарше. Это пьеса «Ты для меня» Сапгира и Цыферова, рассказывающая о настоящей, большой дружбе.

Вторая наша работа выйдет весной — это пьеса «Голубой щенок» Урбана Гюла. В ней мы хотим рассказать ребятам, что самое главное — быть человеком с красивой душой и добрым сердцем.

Кроме новых постановок, театр продолжит показ спектаклей, ранее шедших на сцене.

Не останутся без внимания и взрослые. Для них мы возобновим спектакль «Чертова мельница».

Надеемся, что предстоящие в новом сезоне встречи с маленькими зрителями будут интересными и плодотворными.

Ю. СОДОМИН,
главный режиссер республиканского театра кукол.